IX МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ВОЛОНТЁРСКИХ КОМАНД

Волонтёры – это МЫ!

Как мы относимся к волонтёрской деятельности? Вопрос простой, но не всегда можно ответить на него однозначно.

Студенческое объединение волонтёров аграриев «СОВА» нашего



университета объединяет студентов, которые по складу своей души не только не равнодушны, но и всегда готовы оказать содействие и помочь всем, кто в этом нуждается. Мы спросили наших студентов агромеханического факультета «Кто такой волонтёр?» и они ответили, что это «человек, который добровольно принимает участие во всех мероприятиях, помогает пожилым людям и всем остальным, несмотря ни на что». Виталий Стаховский считает, что у волонтёра должно быть собственное желание помогать людям, а ещё это и благотворительность.

18-20 апреля команда волонтёров БГАТУ приняла участие в IX Международном фестивале волонтёрских команд «Наш выбор – здоровый образ жизни!» на базе учреждения образования «Полесский государственный университет». Цель фестиваля – пропаганда и развитие волонтёрского движения, повышение социальной активности молодёжи, а также объединение усилий, направленных на формирование здорового образа жизни и безопасного ответственного поведения в молодёжной среде.

Наши ребята приняли участие в различных интерактивных и спортивных площадках, мастер-классах. Был проведён КВИЗ от Смоленского филиала РЭУ имени Г.В. Плеханова, прошла онлайн встреча-тренинг с Алексеем Талаем. Виталий Стаховский (гр.4м, 2 курс), Виктория Бессмертная и Евгений Зверуго (гр.5м, 2 курс) приняли участие в посадке аллеи, челлендже «10 000 шагов к жизни». Волонтёры-участники фестиваля оказали помощь Пинскому детскому хоспису «Реабилитационный центр для детей-инвалидов с домовым храмом Святого мученика цесаревича Алексея».

Виктория поделилась своими впечатлениями от участия: «Я провела весёлые и увлекательные три дня на фестивале волонтёров в Пинске. Получила море положительных эмоций и впечатлений. Фестиваль 2024 предоставил мне уникальную возможность поделиться своими навыками и опытом с волонтёрами со всей страны. Познавательный и очень хорошо организованный фестиваль! Атмосфера была дружеская и позитивная. Волонтёр – это в первую очередь человек с добрым сердцем, который готов помогать людям и обществу безвозмездно».

Своё мнение высказал и Евгений Зверуго: «Впечатления естественно только лучшие. Очень круто, когда в одном месте встретилось 150 приветливых и добрых людей со светлыми помыслами, все чем-то друг с другом схожи – все волонтёры. Интересные гости, такие как Алексей Талай, например. Интересные форумы и тренинги. Йога конечно пришлась по душе. А так, волонтёр – это человек, который придёт на помощь и не попросит ничего взамен, ведь взамен он получает бесценный опыт».

Вот такие наши студенты - волонтёры!

Хочется выразить отдельную благодарность за высокий уровень организации проведённых мероприятий Республиканскому волонтёрскому центру и Полесскому государственному университету.

Виктория БАРТОШЕВИЧ, педагог-организатор высшей категории, Виталий СТАХОВСКИЙ, Виктория БЕССМЕРТНАЯ, Евгений ЗВЕРУГО, студенты-волонтёры АМФ